
	
	

PROJEKT	ERASMUS+	UČNA	MOBILNOST	POSAMEZNIKOV	TUDI	»SAM«	BI	SE	RAD	IGRAL	
	
V	 okviru	 projekta	 Erasmus+,	 smo	 se	 udeležile	 izobraževanja	 Understanding	 and	 suporting	
students	with	ASD	and	ADHD.	Seznanjale	smo	se	o	lastnostih	prepoznavanja	otrok	z	ASD	in	
ADHD	motnjo.	Velikokrat	se	ti	dve	motnji	tudi	prepletata,	vendar	pa	ena	vedno	prevladuje,	ki	
povzroča	otrokom	težave	k	vključevanju	v	vsakodnevno	življenje.	Tko	smo	še	bolj	ugotovile,	
kako	je	pomembno	prepoznati	takšne	motnje	in	priti	tem	otrokom	naproti.	jim	pomagati	na	
način,	ki	jim	je	blizu	in	jim	ne	povzroča	še	večjih	težav	in	motenj.	
	
Zadnji	dan	dečkom	iz	skupine	Korenjaki	
	
Starši	so	prinesli	balone	in	želeli,	da	bi	jih	z	Janom	napihnili,	se	z	njimi	igrali	in	počastili	odhod	
dečka	v	drug	vrtec.	
Balone	 so	 si	 podajali,	 z	 njimi	 plesali	 ob	 pesmicah	 s	 CD.	 Deček	 je	 otroke	 opazoval	 in	 jih	
posnemal,	vendar	kratek	čas.	dečka	nisem	usmerjala,	pustila	sem	mu,	da	se	sam	odloči,	kaj	bo	
delal.	bil	je	zelo	zadovoljen	in	vesel.	Ugotovila	sem,	da	ima	raje	mlajše	otroke,	kot	so	ti	tudi	
bili.	
	
	
Vodna	zabava	
	
Tudi	ta	dan	smo	imeli	v	skupini	dečka	s	posebnimi	potrebami.	Pripravljali	smo	se	k	igri	z	vodo,	
ga	povabili	k	toboganu	po	katerem	je	tekla	voda.	Zelo	je	užival	v	igri	z	vodo	in	posnemal	otroke	
okoli	sebe.	Otroci	okoli	njega	pa	so	ga	opazovali	in	spodbujali.	Tko	je	potekala	neka	simbioza	
otrok	z	različnimi	razvojnimi	zmožnostmi.	
	

	



	
	

	

	
	
Naredimo	palačinke	
Otrokom	sva	ponudili	plastelin,	ki	je	bil	zelo	mehak	in	so	ga	z	gnetenjem	z	lahkoto	oblikovali	
po	želji.	Ob	tem	pa	sem	si	izmišljevala	pripoved,	kako	bomo	danes	jedli	palačinke.	Naredili	pa	
smo	 jih	 kar	 iz	 plastelina.	Ob	gnetenju	 in	oblikovanju,	 so	 se	 zbrali	 otroci	 z	 različno	 razvitim	
govorom.	 Otroke	 sem	 spodbujala	 k	 pravilni	 izgovorjavi	 in	 bujni	 domišljiji.	 Nekaj	 pa	 samo	
bodrila	z	mimiko	obraza,	ki	pa	je	zadostovala	za	medsebojno	razumevanje.	
	

					Zapisala:	Barbka	Kozamernik	



	
	

	


